

ГАЗЕТА Июнь

В июне в нашем саду отметили День России - праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Патриотическое воспитание ребенка является основой формирования будущего гражданина.



Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого раннего возраста.



Основные задачи, которые ставят перед собой педагоги в ДОУ - это формирование у воспитанников целостного представления о родном крае, воспитание познавательного интереса, любви к своей малой Родине и стране, в которой живем. В группах педагоги с воспитанниками вспомнили символы праздника - флаг и герб.



России, а на улице прошло спортивно – музыкальное развлечение «День России», где ребята послушали гимн Российской Федерации, соревновались за победу в конкурсах чтецов, в пении, в отгадывании загадок, и танцах. В заключение праздника детей всех групп объединил «Хоровод друзей».



16 июня в МБДОУ № 95 прошла Всероссийская акция "Зарядка с чемпионом", целью которой является вовлечение детей в систематические занятия физической культурой и спортом.

Зарядку решил провести чемпион по лёгкой атлетике Альберт Хинчагов. Дети были счастливы, увидев такого выдающегося спортсмена, и с удовольствием повторяли все движения за ним. Гость рассказал воспитанникам о своих успехах, о том, с какого возраста он пришел в спорт и как дошёл до таких высот. Затем, с участием воспитателей, устроили веселые эстафеты. В конце дети поблагодарили гостя, сделали общее фото на память.



Все участники получили огромный заряд бодрости, море положительных эмоций.

Наш детский сад является инновационной площадкой, в связи с этим мы внедряем в свою работу различные инновационные технологии. Стараемся по новому организовать работу в детском саду и сделать пребывание детей в саду как можно полезнее и насыщеннее .



Шахматы

Этим летом мы организовали «Тематические площадки». С целью создания образовательной среды для проведения разнообразной, интересной деятельности воспитанников, содействующей их разностороннему развитию и укреплению здоровья. В нашем учреждении в летний период для всех возрастных групп.



Мультипликация



Театрализованная деятельность.



ИЗО.



Поделки из природного и бросового материала.



Для каждой тематической площадки выделено место на территории учреждения.



При проведении работы на тематических площадках педагоги учитывают, что содержание образования реализуется в партнерской деятельности взрослого с воспитанниками, которая предполагает добровольное присоединение детей к деятельности (без психического и дисциплинарного принуждения);



свободное общение и перемещение детей во время деятельности;

открытые временное завершение деятельности (каждый действует в своем темпе);



интеграцию разнообразных видов детской деятельности;
самостоятельную деятельность в условиях созданной предметно-развивающей, образовательной среды, обеспечивающей каждому ребенку возможность выбрать деятельность по интересам;



организованную педагогом деятельность детей, направленную на решение педагогических задач.

Оригами



В нашем учреждении функционируют тематические площадки:
«АКВАРЕЛЬ-КА», «СВЕТОФОРИК», «МУЗЫКАЛЬНАЯ
МОЗАИКА», «Лаборатория «ПОЧЕМУЧКИ», «РАЗВИВАЙ-КА».

Лето не только время путешествий, но и наиболее благоприятная пора для отдыха, закаливания и оздоровления детей. Поэтому очень важно, чтобы родители с наибольшей пользой распорядились этим драгоценным временем. Вместе с тем возникает немало вопросов, как это лучше сделать. И здесь, как нам кажется, в известной мере вам могут пригодиться наши советы.



Солнце хорошо, но в меру

Летом дети максимальное время должны проводить на воздухе. Однако долгое пребывание под прямыми лучами солнца, особенно при температуре воздуха более 25 градусов может вызвать тепловой удар (перегревание организма) и солнечный удар (раздражение нервных центров при воздействии солнечных лучей на непокрытую голову). Ультрафиолетовая часть спектра солнечных лучей угнетает иммунитет, активизирует родинки на теле, вызывает солнечные ожоги. Чтобы этого избежать: с 10 до 17 часов не следует находиться под прямыми солнечными лучами; обязательно покрывать голову платком или шляпой; находиться у моря, которое вызывает дополнительное ультрафиолетовое облучение, отражая солнечные лучи, желательно утром с 7-00 до 10-00, а вечером — после 17.00

Дети дошкольного возраста после недельного курса световоздушных ванн могут начать принимать солнечные ванны. Загорать ребёнок может лёжа, а ещё лучше во время игр и в движении.

Солнечные ванны в сочетании со световоздушными ваннами, а также водными процедурами оказывают прекрасное укрепляющее действие. Дети становятся устойчивее к гриппоподобным заболеваниям, нежели те ребята, которые мало загорали.



Осторожно: тепловой и солнечный удар!

Специалисты не делают больших различий между этими состояниями. И это понятно. В основе как теплового, так и солнечного удара лежит перегревание организма. Причиной теплового удара является затруднение теплоотдачи с поверхности тела. Часто это связано с длительным пребыванием в жаркой, влажной атмосфере.

При солнечном ударе возникает нарушение кровообращения в головном мозге. Обычно это бывает, когда ребёнок ходит на солнце с непокрытой головой.



Чем меньше возраст ребёнка, тем он чувствительнее к действию жары и солнечных лучей. Поэтому перегрев организма у маленького ребёнка иногда может уже случиться во время приёма световоздушных ванн.

При лёгком солнечном или тепловом ударе симптомы в основном однотипны. Это – головокружение, слабость, головная боль. У малышей часто отмечается расстройство кишечника. В тяжёлых случаях могут появиться судороги, рвота, потеря сознания. Во всех таких ситуациях нужно срочно вызвать врача, а до его прихода перенести ребёнка в тень, смочить голову и грудь холодной водой, на переносицу положить холодный компресс, приподнять голову. Дайте ребёнку попить и успокойте его.

Купание – прекрасное закаливающее средство

Купание - самый приятный и эффективный вид закаливания. При плавании включаются в работу все виды мышц, укрепляется нервная, дыхательная и сердечно-сосудистая системы. Но не следует забывать о постепенности и осторожности. Для неподготовленного человека, тем более ребенка, вода для первых купаний должна прогреться хотя бы до +22 градусов, продолжительность первого купания должна быть не более 2-4 минут, только после нескольких дней игры в воде можно продлить до 10 минут. Переохлаждение организма - одна из основных причин несчастных случаев.